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	Projekt Partnerská spolupráca – nástroj aktívneho občianstva financovala Európska únia v rámci programu 
Európa pre občanov
	

	

	Platí pre 2.1 "Opatrenie pre družobné partnerstvá miest"

	Účasť: projekt umožnil stretnutia 248 občanov,z ktorých 50 pochádzalo z gminy Wilkowice (Poľsko), 51 z obce Krásná (Česká republika), 30 z obce Rimóc(Maďarsko),5 z mesta Privlaka (Chorvátsko), 112 z obce Bziny (Slovenská republika)
Miesto/dátumy: stretnutie sa uskutočnilo v Bzinách, v  Dolnom Kubíne -  Slovenská republika 
Od 27.11.2014do 30.11.2014
Stručný opis:

Dňa27.11.2014účastníci stretnutia zamerali pozornosť na príchod do Bzín, prehliadku obce, prehliadku kultúrneho domu, ktorý sa v súčasnej dobe   rekonštruuje. Popoludní nasledovali prezentácie zúčastnených miest a organizácií, vytvorili sa  pracovné skupiny,  nasledoval spoločenský večer, ktorý priniesol bližšie spoznanie účastníkov.
Dňa 28. 11. 2014 účastníci stretnutia zamerali pozornosť vo workschopoch na  nasledovné témy Európsky parlament, voľby do EÚ máj 2014. Poznáme svojich zástupcov v euróskpom parlamente? Ako nás europoslanci zastupujú? Moje práva v EÚ.
EURÓPSKY PARLAMENT – Diskusné fórum s poslancom Európskeho parlamentu Ing. Ivanom Štefancom– témy diskusie: Občan a súčasná EÚ. Práca poslanca Európskeho parlamentu, zastupovanie záujmov svojej krajiny a svojich voličov. Výsledky voliebdo EÚ 2014.
Kulinársky večer – prezentácia spojená s ochutnávkou tradičných jedál zúčastnených krajín.

Dňa 29.11.2014 účastníci stretnutia zamerali pozornosť  na prehliadku kultúrnych a histrorických pamiatok  oravského regiónu, tvorbu spoločných výstupov,  plán spoločných aktivít a projektov, verejnú prezentáciu výsledkov stretnutia, návrhy spolupráce.

Dňa  30.11.2014 účastníci stretnutia zamerali pozornosť  na oddych a relax v Aquarelaxe Dolný Kubín.
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